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Scrisoare de argumentare 

SA „Servicii Comunale Floreşti" prezintă spre examinare şi aprobare calculele tarifelor pentru 

prestarea serviciului public de alimentare cu apă şi de canalizare. Calculele au fost elaborate in strictă 

conformitate cu prevederile Metodologiei de determinare, aprobare şi aplicare a tarifelor pentru 

serviciul public de alimentare cu apă, de canalizare şi epurare a apelor uzate, aprobată prin Hotărârea 

Consiliului de Administralie al ANRE nr. 489/2019. 

În vederea argumentării solicitării noastre, expunem următoarele aspecte esenliale: 

• Menţionăm că pe parcursul anului precedent, intreprinderea noastră a retras solicitare de 

actualizare a tarifelor. Anul curent este stabilit drept an de bază. În acest sens, au fost deja 

determinate şi aprobate cheltuielile de bază pentru serviciile de alimentare cu apă şi canalizare. 

• Odată cu depunerea prezentului dosar tarifar, SA „Servicii Comunale Floreşti" vine cu inixiativa 

de a include in structura tarifară un tarif distinct pentru apa tehnologică (nepotabilă). 

Necesitatea acestei măsuri este dictată de situaxia din localităţile Ciutuleşti şi Sirbeşti, unde 

calitatea apei extrase şi furnizate consumatorilor nu corespunde normelor sanitare in vigoare 

pentru apa potabilă. Din acest motiv, solicităm aprobarea unui tarif specific pentru apa 

tehnologică pentru consumatorii din aceste două sate. 

• Având in vedere că la etapa de aprobare a cheltuielilor de bază nu a fost prevăzută şi nu a fost 

efectuată o delimitare a costurilor de bază strict pentru prestarea serviciului de alimentare Cu 

apă tehnologică, intreprinderea noastră prezintă in acest dosar tariful general calculat pentru 

serviciul de alimentare cu apă. Solicităm respectuos ca specialiştii ANRE, in procesul 

examinării cererii, să efectueze defalcarea tarifului general pentru apă in tariful pentru apa 

potabilă şi tariful pentru apa tehnologică, conform mecanismului prevăzut de Metodologia 

tarifară, in baza datelor privind volumele de apă furnizate (aplicabil pentru satele Ciutuleşti şi 

Sirbeşti). ._._. 
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• Anexăm la prezenta scrisoare Fişa de fundamentare pentru determinarea tarifelor pentru 
serviciul public de alimentare cu apă şi canalizare, precum şi setul complet de materiale, 
rapoarte şi calcule care stau la baza determinării tarifelor solicitate, conform cerinlelor 
Regulamentului nr. 286/2018. 

SA „Servicii Comunale Floreşti", îşi exprimă acordul privind plasarea pe pagina:web oficială a 
ANRE a documentelor prezentate, în partea ce vizează informaţiile cu caracter public, inclusiv numele, 
prenumele şi semnătura documentelor. 

Cu respect, 

Director Ruslan CRÎJAN i! HI 
SA „Servicii Comunale Floreşti" 

Ex: Apostolachi Anastasia - economist 
Tel: 025025208 
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